

淄博市精神卫生中心 千村万户大走访 看望慰问“第一村医”

通讯员 孙淑珍 报道

晨报讯 近日,淄博市精神卫生中心院长任清涛、副院长王法鑫、医务科科长高丽红等一行4人到沂源县悦庄镇东赵村、桃花峪村,分别看望了第六批“第一村医”田泳和伊岱伟。

任清涛一行先后来到东赵村、桃花峪村卫生室实地查看他们的工作环境、了解了他们的工作状况,并对他们的工作提出了要求,希望2名“第一村医”珍惜这段工作经历,在驻村工作期间积极开展工作,脚踏实地为民解

决实际困难,努力将健康扶贫工作落到实处;需要医院协调解决的问题及生活情况,医院将全力支持给予支持和保障。为了支持2名“第一村医”更好地开展基层工作,为基层百姓服好药,院领导为他们送去了电子血压计、便携式血糖仪等医用器材。

任清涛说,选派“第一村医”到基层卫生室帮助开展工作,是淄博市卫生健康系统深入贯彻落实党的十九大精神,结合“千村万户大走访”活动延伸到“第一村医”服务,促进优质医疗资源下

沉,提高基层医疗卫生服务能力,推进健康扶贫工作,提高群众就医满意度的重要举措,希望他们尽快熟悉所在村的医疗卫生情况及村民的健康状况,全身心地投入到“第一村医”工作中,帮助村民解决实际困难,扎扎实实做好服务百姓健康工作。

随后,任清涛一行来到沂源县悦庄镇卫生院,向他们赠送了精神科方面的专业书籍,并表示,基层卫生院如有精神心理治疗专业方面的工作需求,中心可以随时提供专业的指导和帮助。

■ 简讯

城区卫生院

关爱计划生育特殊家庭

连日来,城区卫生院对辖区内三个街道办事处百余名计划生育特殊家庭进行健康体检。本次检查,让计划生育特殊家庭全面了解了自身的身体健康情况,对疾病做到早发

现、早预防、早治疗。通过此次查体活动,逐步拉近了与失独家庭的距离,帮助失独家庭更好地健康生活,引导他们关注身体健康。 王志伟 蒲楠

淄川区医保局

督导双沟卫生院医保扶贫工作

近日,淄川区医保局对双沟卫生院医保扶贫工作进行了督导,同时在召开辖区村卫生室的医保扶贫工作会中,对医保扶贫政策进行了认真细致的讲解,接受卫生室人员咨

询。并针对卫生室联网程序进行了PPT展示,解决了卫生室工作中可能遇到的程序问题。通过这次督导,增强了大家对医保基金使用及医保扶贫工作重要性的意识。 李云

淄川区卫健局

督导洪山卫生院健康扶贫工作

近日,淄川区卫健局领导对洪山卫生院健康扶贫工作进行督导,采取查阅资料、现场查看、入户走访等多种形式,对卫生院“两免两减半”“先诊疗后付费”和“一站式”结算政策、家庭医生签约、预约诊疗、政策宣传等工作开展情况进行检查。并到贫困村卫生室详细查看健康扶贫服务记录及标准化卫生

室建设情况,随机抽查贫困户上门调查核实,了解家庭医生走访、健康档案发放、政策知晓率和满意度等情况。督导组对检查过程中发现的问题和不足,当面提出整改建议,整改时限,要求卫生院提高思想认识,深查自身不足,抓落实补短板,立行立改,切实做好健康扶贫的各项工作。 车鹏

双沟卫生院

进行消防安全知识培训

近日,双沟卫生院邀请淄博市消防中心工作人员开展了消防安全知识讲座,全体职工参加了此次培训。通过触目惊心的案例,深入浅出的讲解,进一

步增强了医护人员消防安全防范意识,提高了大家对火灾的应急处理和现场应对能力,起到了警示教育作用。 丁佃红

双沟卫生院

关爱病人暖人心

近日,双沟卫生院精神科住院患者李某好转出院,接其出院回家的并不是患者家属而是卫生院精神科高大夫。

李某于十年前因精神分裂症一直在该院住院治疗,近日其年迈的母亲打电话要求其办理出院手续,考虑到患者病情稳定而其母亲年老体弱,院领导第一时间安排人员将患

者安全送到了家中。并嘱咐患者一定要按时服药,照顾好老人,注意休息与睡眠,定期复查。

近年来,双沟卫生院牢固树立以人为本,关爱精神病人,关爱患者健康的服务理念,多措并举多途径帮助、关爱精神病人,认真贯彻执行各项扶贫及惠民政策,受到了患者及家属的好评。 陈丽珍

淄川区实验小学

线上教学督导不放松

近日,淄川区实验小学松龄路分校教导处对各年级各学科组线上教学方案和线上教学开展情况进行专项督查,组成教学督导组进入实时课堂,观看直播授课、查看学生出勤情况、学

生互动情况、教师作业批改与反馈等情况,及时掌握学生学习动态,加强考核和过程管理,强化线上教学监控,保证课程学习质量和效果,全力做好疫情防控期间教学组织工作。 薛亚冬

淄河卫生院

急救知识技能考核

近日,淄河卫生院开展急救知识技能考核,由淄川区医院组成的考核团队对该院医护人员的心肺复苏技能进行考核。通过此次考核,提高了医护人员的临床实践能力,团队协作能力。考核结束后,考核组根据每一组、每一个人在操作过程中出现的问题,一一作出点评。通过考核,让职工更进一步规范了心肺复苏的操作方法和急救流程,为急救的患者正确实施心肺复苏,提高急救成功率打下了坚实的基础。

通讯员 王艳 摄影报道



城二社区

清理杂物消除隐患

近日,般阳路街道城二社区结合目前正在开展的城乡环境“大整治、大提升”工作,对社区进行消防安全隐患大排查大整治和卫生大清理,及时消除火灾隐患,维护小区环境卫生。社区安全网格员带领社区工作人员对社区进行巡查,连日来重点清理了楼道的易燃杂物,同时提醒居民天干物燥,不要在楼道、阳台等堆放易燃物品,有了杂物要及时清理,及时消除火灾隐患。

通讯员 李凯峰 摄影报道



城区卫生院

携手家医同心战疫

5月19日,淄川区城区卫生院在亿豪广场组织开展“世界家庭医生日”主题宣传活动。活动现场,工作人员通过义诊咨询、发放宣传资料、现场解读家庭医生签约服务的相关政策、服务内容、服务模式等方式,传播以签约服务促进健康管理的理念,引导居民了解并支持家庭医生签约服务,为提高居民主动签约的积极性起到了很好的推动作用。 通讯员 王志伟 蒲楠 摄影报道

